

ОБРАЗЦОВО ПОДГОТОВИМСЯ К ВЕСЕННЕМУ СЕВУ. Обязательство коллектива Каспийской МТС. — На фирме колхоза «Одиши». — В передовом колхозе. — На сборе тунга. (2 стр.).

В срок и полностью завершить расчёты по подписке на Заём

В конце прошлого года Совет Народных Комиссаров СССР принял постановление о выпуске Второго Государственного Военного Займа на сумму 12 миллиардов рублей в целях привлечения дополнительных средств на оборону страны.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Оперативная сводка за 7 января

В течение 7 января войска 1-го УКРАИНСКОГО фронта продолжали наступление и овладели районным центром Ровенской области КЛЕСОВ, районными центрами Винницкой области КОМОСОВСКОЕ, ЛИПОВЕЦ, ОРАТОВ, районными центрами Киевской области ГОРОДИЩЕ, РАНИТНО, а также с боями заняли более 70 других населённых пунктов.

НАГРАЖДЕНИЕ ОРДЕНАМИ И МЕДАЛЯМИ КОЛХОЗНИКОВ, КОЛХОЗНИЦ И РАБОТНИКОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА ГРУЗИНСКОЙ ССР

За успешное выполнение заданий Правительства по развитию сельского хозяйства и животноводства Указом Президиума Верховного Совета СССР награждены: Орден Ленина — Председатель Совнаркома Грузинской ССР В. М. Баградзе, второй секретарь ЦК КП(б) Грузии М. И. Барамия, председатель колхоза «Магалиш» Горьковского района А. А. Берашвили.

Фронтной день

Серое, туманное утро. Наступившие было заморозки сменялись оттепелью. Широкий и строгий в нижнем течении Днепр покрылся непроницаемой пеленой тумана.

Университет марксизма-ленинизма в гор. Алма-Ата

В гор. Алма-Ата развернута работа Университета марксизма-ленинизма. За короткое время он приобрел широкую популярность среди трудящихся города.

50 тысяч километров над территорией врага

ЛЕНИНГРАДСКИЙ ФРОНТ, 7 января. (Спец. корр. ТАСС). Экипаж лёгкого танка отметил своеобразный боевой юбилей: воздушные разведчики налетали 50 тысяч километров над вражеской территорией.

Народное творчество в дни Великой Отечественной войны

На днях в Москве закончилось совещание, посвящённое теме: «Великая Отечественная война в устном народном творчестве», организованное Комитетом по делам искусств при СНК СССР.

Новая мощная электропечь

30 декабря на Челябинском металлургическом заводе введена в строй новая мощная электропечь. Получена первая плавка высококачественной стали.

Завод «Красный Аксай» возрождается

В Ростово-на-Дону возрождается завод Бельско-Австрийского машиностроения «Красный Аксай», полностью уничтоженный немцами.

Ценные книги возвращены библиотеке

В Харьковской государственной центральной научной библиотеке был богатый фонд древних рукописей и книг.

Издан текст и нот нового государственного гимна Советского Союза

Новый государственный гимн Советского Союза широко популяризуется среди ленинградцев. На предприятиях Приморского района в Ленинграде обдумывают варианты с текстом гимна.

Отчет Рузвельта об исполнении закона о передаче займы или в аренду вооружения

ВАШИНГТОН, 7 января. (ТАСС). Направляя в конгресс тринадцатый отчет об исполнении закона о передаче займы или в аренду вооружения за период, окончившийся 30 ноября 1943 г., Рузвельт в своём послании заявляет, что 1944 год принесёт с собой решающие военные операции.

Воин на Тихом океане

ЛОНДОН, 7 января. (ТАСС). Штаб объединённого командования вооружёнными силами союзников в юго-западной части Тихого океана сообщает, что на месте Глоустер (Новая Британия) идут ожесточённые бои.

Телеграммы

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В ИТАЛИИ ЛОНДОН, 7 января. (ТАСС). Штаб войск союзников в Северной Африке сообщает, что в центральном секторе фронта американской пехоты войска союзников продолжают наступать через покрытые снегом горы.

Подобности бомбардировок авиацией союзников Киль, Штеттина, Аэродромов близ Бордо и Берлина

ЛОНДОН, 7 января. (ТАСС). Как передаёт английское министерство информации, по словам лётчиков, вернувшихся после последнего налёта на Киль, в городе возникли большие пожары.

Отчет Рузвельта об исполнении закона о передаче займы или в аренду вооружения

ВАШИНГТОН, 7 января. (ТАСС). Направляя в конгресс тринадцатый отчет об исполнении закона о передаче займы или в аренду вооружения за период, окончившийся 30 ноября 1943 г., Рузвельт в своём послании заявляет, что 1944 год принесёт с собой решающие военные операции.

Воин на Тихом океане

ЛОНДОН, 7 января. (ТАСС). Штаб объединённого командования вооружёнными силами союзников в юго-западной части Тихого океана сообщает, что на месте Глоустер (Новая Британия) идут ожесточённые бои.

Воин на Тихом океане

ЛОНДОН, 7 января. (ТАСС). Штаб объединённого командования вооружёнными силами союзников в юго-западной части Тихого океана сообщает, что на месте Глоустер (Новая Британия) идут ожесточённые бои.

